ПРОТОКОЛ 
заседания Комиссии  по обследованию регулярных муниципальных маршрутов, обслуживаемых автотранспортом категории «М3» и «М2, на территории муниципального образования «Город Обнинск» и разработке их паспортов.
Время проведения: «04» марта 2020 г. 10.00
	Присутствовали:   


	1. Ананьев Геннадий Евгеньевич – заместитель главы Администрации г. Обнинска по экономическому развитию;

2. Еремина Анна Валерьевна – начальник Управления потребительского рынка, транспорта и связи Администрации г. Обнинска;

3. Молодова Светлана Олеговна – главный специалист Управления архитектуры и градостроительства;

4. Федоров Дмитрий Владимирович — заместитель директора МП «Коммунальное хозяйство»;

5. Тюрин Александр Иванович — заместитель директора МП «Горэлектросети»;
6. Сугоняев Алексей Викторович — начальник отделения ДИ, ОД и ТН ОГИБДД ОМВД России по городу Обнинску, майор полиции;
7. Марченко Виктор Викторович — главный специалист Управления потребительского рынка, транспорта и связи Администрации города Обнинска.


Повестка дня:
1. Включение остановочных пунктов: «Пяткинский проезд» в муниципальный маршрут регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом на территории муниципального образования «Город Обнинск» № 2, с наименованием маршрута в виде начального и конечного остановочного пунктов «АБЗ» - «АБЗ» и наименованием промежуточных остановочных пунктов: «МСУ-35 - Промплощадка - ДОК - пл. Бондаренко - ДК ФЭИ - Парк культуры - пл. Преображения - Привокзальная площадь - Универмаг - Поликлиника - Торговый центр - "Сигнал" - Дворец культуры - 51 мкрн. - ИФЗ - ЖК Олимп - ЖК Олимп - Белкинский овраг - ул. Гагарина - ТРЦ Триумф Плаза - Дом для Дома - пр. Маркса - ул. Энгельса - Муз. школа - ОУС - Коробейники - ИМР - ЦИПК - Школа N 4 - маг. "Малыш" - гост. "Юбилейная" - Парк культуры - ДК ФЭИ - пл. Бондаренко - ДОК — Промплощадка».
2. Включение остановочных пунктов: «Пяткинский проезд» в муниципальный маршрут регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом на территории муниципального образования «Город Обнинск» № 3, с наименованием маршрута в виде начального и конечного остановочного пунктов «АБЗ» - «АБЗ» и наименованием промежуточных остановочных пунктов:  «МСУ-35 - Промплощадка - ДОК - пл. Бондаренко - ДК ФЭИ - Парк культуры - пл. Преображения - Привокзальная площадь - маг. "Малыш" - Школа N 4 - ЦИПК - ИМР - Коробейники - ОУС - Муз. школа - ул. Энгельса - пр. Маркса - Дом для Дома -  Школа № 16 -  ул. Гагарина - Белкинский овраг - ЖК Олимп - ЖК Олимп  - ИФЗ - 51 мкрн. - Дом связи - завод "Сигнал" - Бассейн - Поликлиника - Универмаг - гост. "Юбилейная" - Парк культуры - ДК ФЭИ - пл. Бондаренко - ДОК — Промплощадка».
3. Изменение муниципальных маршрутов  регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом на территории муниципального образования «Город Обнинск» № 12, № 13.
4. Рассмотрение нового муниципального маршрута регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом на территории муниципального образования «Город Обнинск» с осуществлением движения по ул. Усачева, ул. Цветкова, ул. Комарова, пр. Ленина.
Ананьев Г.Е.
Члены комиссии, в связи с поступившей служебной запиской от заместителя  главы Администрации города по вопросам городского хозяйства Лежнина В.В. предлагаю рассмотреть на Комиссии по обследованию регулярных муниципальных маршрутов, обслуживаемых автотранспортом категории «М3» и «М2, на территории муниципального образования «Город Обнинск» и разработке их паспортов изменение муниципальных маршрутов регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом на территории муниципального образования «Город Обнинск» № 2 и № 3, а именно: включить в путь следования маршрутов остановочные пункты «Пяткинский проезд».
Сугоняев А.В.
На данном участке автодороги искусственная дорожная неровность не соответствует требованиям, отсутствует дорожная разметка.
Федоров Д.В.
Имеется гарантийное письмо от Роспродукта о том, что нарушения будут устранены, ИДН будет выполнена в соответствии с требованиями. 
Сугоняев А.В.
Необходимо обследовать освещение на данном участке автодороги.
Тюрин А.И.
Освещение на данном участке автодороги соответствует требованиям.
Федоров Д.В.
ИДН и дорожная разметка будут выполнены в весенний период 2020 года.
Ананьев Г.Е.
Принимаем решение включить остановочные пункты «Пяткинский проезд» в муниципальные маршруты регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом на территории муниципального образования «Город Обнинск» № 2 и № 3 после приведения данного участка автодороги в соответствие с действующими требованиями.
Ананьев Г.Е. 
Предлагаю рассмотреть вопрос об изменении муниципальных маршрутов  регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом на территории муниципального образования «Город Обнинск» № 12, № 13.
В Администрацию города Обнинска поступили и продолжают поступать обращения жителей микрорайона «ЖК UP-квартал Олимп»  по вопросу  обслуживания данной территории маршрутными транспортными средствами и отсутствия возможности доехать маршрутными транспортными средствами до железнодорожной станции Обнинское.

Предлагаем Комиссии по обследованию муниципальных маршрутов регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом категории «М3» и «М2» на территории муниципального образования «Город Обнинск» и разработке их паспортов изменить муниципальный маршрут регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом в границах муниципального образования «Город Обнинск» № 12 и изменить муниципальный маршрут регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом на территории муниципального образования «Город Обнинск» № 13, а именно включить в путь следования маршрутов остановочные пункты «ЖК Олимп».

Изменение данных маршрутов обусловлено потребностью осуществлять пассажирские перевозки в направлении от микрорайона «ЖК UP-квартал Олимп» до железнодорожной станции Обнинское.

Сотрудниками Администрации города Обнинска были проведены проверочные мероприятия на предмет соблюдения схемы движения маршрутными транспортными средствами на регулярном муниципальном маршруте № 12, а именно проезд маршрутных транспортных средств по ул. Калужской. Установлено, что на вышеуказанном маршруте схема движения маршрутными транспортными средствами, согласно измененной схеме движения и заключенному с Администрацией города Обнинска договору на обслуживание регулярного муниципального маршрута № 12, не соблюдается, маршрутные транспортные средства осуществляют движение по ул. Энгельса, данные нарушения направлены в Западное МУГАДН ЦФО. Кроме того, в Администрации города Обнинска отсутствуют обращения от жителей города о недостатке пассажирского транспорта на остановочных пунктах: «39 мкр-н», «Фантазия», «12 месяцев», «ул. Калужская». 
На остановочных пунктах: 39 мкр-н., Фантазия, 12 месяцев, ул. Калужская весь пассажиропоток  обслуживается  регулярными  муниципальными  маршрутами № 17 и № 21. 
Регулярный муниципальный маршрут № 21 охватывает автобусную остановку 12 месяцев по пр. Маркса и автобусную остановку ул. Калужская по ул. Калужской с регулярностью движения ежедневно с 6.00 ч. до 9.00 ч. 5-10 мин., с 9.00 ч. до 11.00 ч. 12-15 мин., с 11.00 ч. до 17.00 ч. 13 мин., с 17.00 ч. до 19.00 ч. 5-12 мин., с 19.00 ч. до 21.00 ч. 5-10 мин., с 21.00 ч. до 23.00 ч. 34-50 мин. 
Регулярный  муниципальный маршрут № 17 охватывает  автобусные остановки Фантазия, 39 мкр-н. по пр. Маркса с регулярностью движения ежедневно 42 рейса в день по установленному расписанию. 
В тоже время, остановочные пункты «ул. Энгельса», «Муз. Школа» по ул. Энгельса, обслуживают регулярные муниципальные маршруты № 2 и № 21 автобусами малого класса категории М-2, что в полной мере недостаточно для данных остановочных пунктов, так как данная улица является одной из самых оживленных улиц города в связи с наличием музыкальной школы, библиотеки, детской поликлиники, торговых центров, что подтверждается большим скоплением пассажиров на остановочных пунктах «ул. Энгельса», «Муз. Школа».
Также в Администрацию города Обнинска поступило обращение директора ООО «Геокон» по вопросу изменения муниципального маршрута регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом на территории муниципального образования «Город Обнинск» № 12, а именно: отмены заезда маршрутными транспортными средствами на остановочные пункты: 39 мкр-н., Фантазия, 12 месяцев, ул. Калужская.
Рассмотрев все вышеизложенные факты, предлагаю внести в реестр муниципальных маршрутов регулярных перевозок на территории муниципального образования «Город Обнинск», утвержденный в приложении к постановлению Администрации города Обнинска от 31.12.2015 № 2556-п «Об 
утверждении реестра муниципальных маршрутов регулярных перевозок на территории муниципального образования «Город Обнинск», а именно изменение муниципального маршрута регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом на территории муниципального образования «Город Обнинск» № 12 путем исключения из маршрута остановочных пунктов: «39 мкр-н», «Фантазия», «12 месяцев», «ул. Калужская» в связи с отсутствием потребности и включения в маршрут остановочных пунктов: «ул. Энгельса», «Муз. Школа».
Голосовали: единогласно.

Выводы и решения комиссии: 
Изменить муниципальный маршрут регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом на территории муниципального образования «Город Обнинск» № 12, с наименованием маршрута в виде начального и конечного остановочного пунктов «Привокзальная площадь — Привокзальная площадь» и наименованием промежуточных остановочных пунктов: «Универмаг - Поликлиника - Торговый центр - Завод "Сигнал" - Дворец культуры - 51 мкр-н - ИФЗ - ЖК Олимп - ЖК Олимп - Белкинский овраг - ул. Гагарина - ТРЦ Триумф Плаза - Дом для Дома - пр. Маркса  - ул. Энгельса - Муз. Школа - ОУС - Коробейники - ИМР - ЦИПК - Школа N 4 - маг. "Малыш" - гост. «Юбилейная».
Ананьев Г.Е.

Члены комиссии, предлагаю внести изменение в реестр муниципальных маршрутов регулярных перевозок на территории муниципального образования «Город Обнинск», утвержденный в приложении к постановлению Администрации города Обнинска от 31.12.2015 № 2556-п «Об утверждении реестра муниципальных маршрутов регулярных перевозок на территории муниципального образования «Город Обнинск», а именно изменить муниципальный маршрут регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом на территории муниципального образования «Город Обнинск» № 13.
Голосовали: единогласно.

Выводы и решения комиссии: 
Изменить муниципальный маршрут регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом на территории муниципального образования «Город Обнинск» № 13, с наименованием маршрута в виде начального и конечного остановочного пунктов «Привокзальная площадь — Привокзальная площадь» и наименованием промежуточных остановочных пунктов:  «Маг. "Малыш" - Школа N 4 - ЦИПК - ИМР - Коробейники - ОУС - Муз. школа - ул. Энгельса - пр. Маркса - Дом для Дома - Школа №16 - ул. Гагарина - Белкинский овраг - ЖК Олимп - ЖК Олимп - ИФЗ - 51 мкрн. - Дом связи - завод "Сигнал" - Бассейн - Поликлиника - Универмаг - гост. «Юбилейная».
Ананьев Г.Е. 
Члены Комиссии предлагаю рассмотреть вопрос изменения или установления нового муниципального маршрута регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом на территории муниципального образования «Город Обнинск» с осуществлением движения по ул. Усачева, ул. Цветкова, ул. Комарова, пр. Ленина.
В связи с тем, что по ул. Усачева открылся МФЦ, а также установлено 2 остановочных павильона, предлагаю рассмотреть возможность изменения маршрута №13 с условием изменения движения транспортных средств на перекрестке пр. Ленина, ул. Комарова, ул. Цветкова.
Федоров Д.В.
Рассматриваемый участок автодороги не передан в хозяйственное ведение МП «КХ».
Сугоняев А.В.
Участок автодороги не соответствует предъявляемым требованиям для осуществления пассажирских перевозок. 
Тюрин А.И.
На данном участке автодороги запланировано устройство освещения на 2020 год.
Сугоняев А.В.
На перекрестке с ул. Усачева на ул. Цветкова необходимо устанавливать светофорный объект, в случае организации маршрута общественного транспорта.
Предлагаю рассмотреть проезд пассажирских транспортных средств по автодороге вдоль Дома ученых с выездом на ул. Усачева и последующим выездом на пр. Ленина.
Ананьев Г.Е.
Предлагаю данный вопрос рассмотреть после принятия участка автодороги в эксплуатацию по ул. Усачева в районе ЖК «Циолковский» и передачи в хозяйственное ведение МП «КХ».
Секретарь комиссии                                                                                         В.В.Марченко

Председатель комиссии                                                                                       Г.Е.Ананьев

