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Протокол
заседания комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций

и обеспечению пожарной безопасности города Обнинска
13.12.2018                                                                           11 час. 00 мин.
каб. 401 здания Администрации города

1. «Об итогах работы комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечения пожарной безопасности города в 2018 году. Утверждение Плана работы комиссии на 2019 год»
1. Информацию начальника МКУ «Управление по делам ГОЧС города Обнинска» Краско С.П. о работе комиссии в 2018 году принять к сведению.
2. Одобрить деятельность комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечения пожарной безопасности города в 2018 году.

3. Утвердить План работы комиссии по ЧС и ОПБ города Обнинска на 2019 год.

4. Рекомендовать объектовым комиссиям по ЧС и ОПБ:

рассмотреть итоги своей работы за 2018 год. Определить основные направления деятельности, выработать конкретные меры по предупреждению ЧС, обеспечению пожарной безопасности с учетом опыта и недостатков, имевших место в 2018 году;
Срок: декабрь 2018 года

проанализировать, и при необходимости внести изменения в нормативные правовые акты, регламентирующие вопросы создания, использования и восполнения финансовых и материальных резервов для предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, продолжить работу по недопущению снижения их объемов, осуществлению закупок материальных ресурсов в резерв, проведению отбора поставщиков продукции, необходимой для ликвидации чрезвычайных ситуаций. Особое внимание обратить на необходимость формирования на объектах экономики достаточных финансовых и материальных резервов для ликвидации чрезвычайных ситуаций и способы их формирования, в том числе посредством заключения договоров страхования со страховыми компаниями по возмещению расходов на их локализацию и ликвидацию.

Срок: до 30 декабря 2018 года, постоянно
5. Органу местного самоуправления городского округа организовать работу по реализации мероприятий, Основ государственной политики Российской Федерации в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций на период до 2030 года (утв. Указом Президента Российской Федерации от 11.01.2018 № 12) и Основ государственной политики Российской Федерации в области пожарной безопасности на период до 2030 года (утв. Указом Президента Российской Федерации от 01.01.2018 № 2).

Срок: постоянно
2. «Об обеспечении безопасности людей на водных объектах в период ледостава 2018/2019 годов»
Заслушав доклады начальника МКУ «Управление по делам ГОЧС города Обнинска» С.П. Краско, представителя «Культурно-экологического фонда «Усадьба Белкино» Т.М. Лариной по вопросу «Об обеспечении безопасности людей на водных объектах в период ледостава 2018/2019 годов» комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечения пожарной безопасности РЕШИЛА:
МКУ «Управление по делам ГОЧС города Обнинска»:
в оперативном порядке уточнить план обеспечения безопасности людей на водоемах, обратив особое внимание на безопасность населения в местах массового выхода людей на лед в период зимней рыбалки.

Срок: до 15 декабря 2018 года

обеспечить совместное патрулирование мест, запрещенных для выхода на лед, силами аварийно-спасательного формирования, сотрудников ОМВД РФ по г. Обнинску, членов административных комиссий.

Срок: постоянно

обеспечить проведение профилактической, агитационно - пропагандисткой и разъяснительной работы с населением о правилах поведения на льду, мерах безопасности и установленных ограничениях.

Срок: постоянно

еженедельно освещать в средствах массовой информации проводимые мероприятия по обеспечению безопасности населения в зимний период.

Срок: еженедельно

продолжить выставление аншлагов с информацией о запрете выезда автотранспорта и выхода людей на лед и организовать контроль за их целостностью.

Срок: до начала паводка 

по окончании зимнего сезона проанализировать и подвести итоги работы, результаты деятельности рассмотреть на заседании КЧС и ОПБ города.

Срок: до 1 апреля 2019 года

3. «О состоянии противопожарного водоснабжения на территории города. Проблемы, перспективы развития»
Заслушав доклад начальника 8 ОФПС по Калужской области И.А. Дьяченко по вопросу «О состоянии противопожарного водоснабжения на территории города. Проблемы, перспективы развития» комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечения пожарной безопасности РЕШИЛА:
МП «Водоканал», руководителям объектов экономики:

осуществлять комплекс мероприятий, направленных на обеспечение забора воды в любое время года из источников наружного противопожарного водоснабжения.
Срок: постоянно.

проводить работу по обеспечению свободного проезда и установки пожарной техники у источников противопожарного водоснабжения, около жилых домов и объектов, в случае возникновения пожара.
Срок: постоянно

провести работу по установке и обновлению координатных указателей пожарных гидрантов.

Срок: 01.03.2019

разработать план мероприятий по улучшению противопожарного водоснабжения на территории города.

Срок: 01.03.2019

4. «Об обеспечении готовности Обнинского городского звена ТП РСЧС к оперативному реагированию на возможные чрезвычайные ситуации и происшествия в период празднования Новогодних и Рождественских праздников»
Заслушав доклады начальника МКУ «Управление по делам ГОЧС города Обнинска» С.П. Краско, начальника 8 ОФПС по Калужской области И.А. Дьяченко; заместителя начальника полиции по охране общественного порядка Д.М. Ермакова, начальника Управления культуры и молодежной политики Администрации города И.Н. Фалеевой, представителя Управления общего образования Администрации города Е.В. Любочкиной по вопросу «Об обеспечении готовности Обнинского городского звена ТП РСЧС к оперативному реагированию на возможные чрезвычайные ситуации и происшествия в период празднования Новогодних и Рождественских праздников» комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечения пожарной безопасности РЕШИЛА:
МКУ «Управление по делам ГОЧС города Обнинска:

В целях повышения уровня готовности к оперативному реагированию Обнинского городского звена ТП РСЧС в период празднования новогодних и рождественских праздников на возможные чрезвычайные ситуации и происшествия, связанные с обеспечением безопасности проведения массовых мероприятий в указанный период, а также возможными обрывами (повреждениями) линий электропередачи, заторами на автомобильных дорогах федерального, регионального и местного значения, увеличением количества пожаров, совершением преступлений и административных правонарушений, нарушением общественного порядка и предотвращения возможных террористических актов:

В соответствии с пунктом 14 статьи 11 Закона Калужской области от 22.12.1997 № 21-ОЗ «О защите населения и территории Калужской области от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» обеспечить введение режима повышенной готовности для территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций Калужской области на период с 09.00 28.12.2018 по 09.00 09.01.2019 года.
5. «Доведение перечня потенциально опасных объектов, расположенных на территории города на 2019 год»
Заслушав доклад начальника МКУ «Управление по делам ГОЧС города Обнинска» С.П. Краско по вопросу «Об утверждении перечня потенциально опасных объектов, расположенных на территории города на 2019 год» комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечения пожарной безопасности РЕШИЛА:
1. Информацию начальника МКУ «Управление по делам ГОЧС города Обнинска» Краско С.П. о потенциально опасных объектах принять к сведению.

2. МКУ «Управление по делам ГОЧС города Обнинска»:
провести актуализацию (переработку) Планов действий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечения пожарной безопасности с учетом утвержденного перечня потенциально опасных объектов Калужской области.

Срок: до 01 марта 2019 года.

Ответственным за выполнение решений городской КЧС и ОПБ информацию о проделанной работе представить в МКУ «Управление по делам ГОЧС города Обнинска» (факс 396-28-83).

Заместитель главы Администрации города

по вопросам городского хозяйства - 
председатель КЧС и ОПБ города Обнинска




        В.В. Лежнин
Секретарь КЧС и ОПБ города Обнинска





        А.С. Юдин

