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ПРОТОКОЛ
заседания комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности города Обнинска

Администрация города Обнинска
Дата проведения: 17.04.2020 
Председательствующий: заместитель главы Администрации города по вопросам городского хозяйства Лежнин В.В.
Члены оперативного состава комиссии:

Дьяченко И.А. - начальник ЗПСО ФПС ГПС ГУ МЧС России по Калужской области, заместитель председателя комиссии;

Краско С.П. - начальник МКУ "Управление по делам ГОЧС города Обнинска";

Нурбагандов Т.Р. - заместитель начальника полиции (по охране общественного порядка) ОМВД России по г. Обнинску;

Юдин А.С. - помощник начальника учреждения - начальник службы защиты от ЧС МКУ "Управление по делам ГОЧС города Обнинска", секретарь комиссии.
Присутствовали:

Ананьев Г.Е. – заместитель главы по Администрации города по экономическому развитию;

Еремина А.В. – начальник управления потребительского рынка, транспорта и связи Администрации города Обнинска.
Ильницкий А.А. – председатель комитета по взаимодействию со СМИ Администрации города Обнинска;
Журавлева Е.Е. – начальник отдела коммуникаций в социальных медиа комитета по взаимодействию со СМИ Администрации города Обнинска;
Воронежский С.С. – начальник ОМВД России по г. Обнинску.
ПОВЕСТКА  ДНЯ:
Исполнение п. 9 постановления Правительства Калужской области от 17.03.2020 № 200 (ред. от 15.04.2020 № 311) «О введении режима повышенной готовности для органов управления и сил территориальной подсистемы Калужской области единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций» в части обеспечения изменения режима движения транспорта общего пользования, сокращения интенсивности его движения с учетом необходимости обеспечения доставки граждан к месту работы и обратно в организации, осуществляющие деятельность в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 02.04.2020 № 239 «О мерах по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения на территории Российской Федерации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19)», постановлением Правительства Калужской области от 06.04.2020  № 271 «О реализации на территории Калужской области подпункта «ж» пункта 4 Указа Президента Российской Федерации от 02.04.2020 № 239 «О мерах по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения на территории Российской Федерации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19)» (в ред. постановлений Правительства Калужской области от 08.04.2020 № 278,  от 10.04.2020 № 289).
Заместитель главы Администрации города по вопросам городского хозяйства, заместитель председателя комиссии Лежнина В.В. сообщил, что в связи с угрозой распространения на территории Калужской области новой коронавирусной инфекции постановлением Правительства Калужской области от 17.03.2020 № 200 «О введении режима повышенной готовности для органов управления и сил территориальной подсистемы Калужской области единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций» на территории Калужской области введен режим повышенной готовности для органов управления и сил территориальной подсистемы Калужской области единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций. Согласно оперативной информации ситуация с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19) остаётся сложной, число заболевших увеличивается. На 17.04.2020 на территории города Обнинска зафиксировано 23 случай заболевания короновирусной инфекцией, на территории Калужской области 122 случая заболевания. Анализ эпидемиологической ситуации в России свидетельствует о динамике роста заболевания. Также акцентировал внимание на близости расположения города Обнинска к городу Москва и Московской области, где установлено наибольшее количество лиц, у которых подтвержден диагноз заболевания новой коронавирусной инфекции (COVID-19). Согласно официальным открытым источникам данных (стопкоронавирус.рф) на 16.04.2020 в Москве выявлено 1370 заболевших, в Московской области – 467 заболевших.
Также сообщил, что согласно п. 3.2. Положения о комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности города Обнинска, утвержденного постановлением Администрации г. Обнинска от 24.01.2018 № 72-п (ред. от 28.02.2020) «О создании комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности города Обнинска» (далее - Положение) в режиме повышенной готовности комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности города Обнинска (далее - Комиссия) принимает меры по защите населения. И на основании р. 1 Положения решения Комиссии являются обязательными для выполнения всеми должностными лицами территориальных органов, органов местного самоуправления и организаций, осуществляющих свою деятельность на территории города.

Заместитель главы по Администрации города по экономическому развитию Ананьев Г.Е. сообщил, что в настоящее время движение транспорта, осуществляющего перевозки пассажиров по муниципальным маршрутам регулярных перевозок на территории города Обнинска осуществляется в следующем режиме: с 06.00 утра до 23.00 вечера, с регулярной периодичностью. 
При этом, отметил, что несмотря на регуляторные дезинфекционные мероприятия салонов общественного транспорта, перевозка граждан в общественном транспорте является одним из источников распространения инфекции, передающейся воздушно-капельным путем, в том числе новой коронавирусной инфекции (COVID-19).

Проанализировав режим работы основных предприятий и организаций города Обнинска (с максимальной численностью работников, осуществляющих деятельность в период распространения коронавирусной инфекции), следует, что начало их работы в 7.15, 8.00, конец работы в 17.00, 18.00, 19.00, 20.00.
Предприятия, работающие в круглосуточном режиме, для перевозки своих работников используют корпоративный транспорт. 
Учитывая, что п. 7.5. постановления Правительства Калужской области от 17.03.2020 № 200 «О введении режима повышенной готовности для органов управления и сил территориальной подсистемы Калужской области единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций» гражданам предписано не покидать с 31.03.2020 и далее до особого распоряжения места проживания, за исключением ряда случаев, в том числе следования к месту (от места) осуществления деятельности (в том числе работы), которая не приостановлена, предлагается ввести следующий режим движения общественного транспорта: с 06.00 до 09.30 и с 16.00 до 20.30.

В целях принятия экстренных мер по предупреждению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в большем масштабе, предупреждению возникновения чрезвычайной ситуации и во исполнение п. 9 постановления Правительства Калужской области от 17.03.2020 № 200 (ред. от 15.04.2020 № 311) «О введении режима повышенной готовности для органов управления и сил территориальной подсистемы Калужской области единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций» Комиссия решила:

1. С 21.04.2020 и далее до особого распоряжения установить для организаций, осуществляющих перевозки по муниципальным маршрутам регулярных перевозок на территории муниципального образования «Город Обнинск» следующий режим движения транспорта: с 06.00 до 09.30 и с 16.00 до 20.30.

2. Заместителю главы по Администрации города по экономическому развитию Ананьеву Г.Е.:

2.1. Осуществлять постоянный мониторинг режима движения транспорта общего пользования с целью контроля обеспечения доставки граждан к месту работы и обратно в организации, осуществляющие деятельность в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 02.04.2020 № 239 «О мерах по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения на территории Российской Федерации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19)», постановлением Правительства Калужской области от 06.04.2020  № 271 «О реализации на территории Калужской области подпункта «ж» пункта 4 Указа Президента Российской Федерации от 02.04.2020 № 239 «О мерах по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения на территории Российской Федерации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19)», при необходимости сообщать о внесении изменений в режим движения.
Срок: с 17.04.2020 и до особого распоряжения.

2.2.
Довести настоящий протокол до сведения лиц, осуществляющих перевозки пассажиров, на территории муниципального образования «Город Обнинск».
Срок: 17.04.2020
3.
Председателю комитета по взаимодействию со СМИ Администрации города Обнинска Ильницкому А.А.: проинформировать население муниципального образования «Город Обнинск» о работе транспорта общего пользования.
Срок: 17.04.2020
Председательствующий комиссии по предупреждению
и ликвидации чрезвычайных ситуаций и
обеспечению пожарной безопасности
города Обнинска                                                                                                         В.В. Лежнин
